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CONSIGUO REGIONALE DELLE MARCHE 

SEDUTA DEL 

PROCESSO VERBALE DELLA SEDUTA N. .....198..... 21.7.2004 

ATTI CONSILIARI VII LEGISLATURA 

PROCESSO VERBALE DELLA SEDUTA POMERIDIANA 

DEL 21 LUGLIO 2004, N. 198 

PRESIEDE IL PRESIDENTE LUIGI MINARDI 

INDI PRESIEDE IL VICEPRESIDENTE SANDRO DONATI 

INDI PRESIEDE IL PRESIDENTE LUIGI MINARDI 

Consiglieri Segretari Gabriele Martoni e Fabrizio Grandinetti 

Indi Consiglieri Segretari Gabriele Martoni e Franca Romagnoli ( £.£. ) 

Assiste il Segretario del Consiglio regionale dott. Paola Santoncini 

( PRESIEDE IL PRESIDENTE LUIGI MINARDI ) 

Alle ore 15,55 nella sala consiliare di via Tiziano n. 44, ad Ancona, il Presidente dichiara 

aperta la seduta del Consiglio regionale e riprende la trattazione del punto all'ordine del 

giorno che reca:. 

e PROPOSTA DI LEGGE STATUTARIA N. 247, ad iniziativa del consiglieri 

Amati, Ceroni, Modesti, Franceschetti, Tontini, Luchetti, Benatti e Giannotti, 

concernente: " Statuto della Regione Marche ". 

ESAME E VOTAZIONE DEGLI ARTICOLI E DEGLI EMENDAMENTI 

PREAMBOLO 

Esame degli emendamenti al Preambolo . 

Discussione: Romagnoli, Ricci, Pistarelli, Procaccini, Castelli, Massi, Moruzzi, Ceroni, 

Ciccioli, Luchetti, 

( PRESIEDE IL VICEPRESIDENTE SANDRO DONATI ) 

Grandinetti, Mollaroli, Gasperi, Favia, 

( PRESIEDE IL PRESIDENTE LUIGI MINARDI ) 

Giannotti, Novelli, Assessore Ascoli, Viventi, Cecchini, Benatti, Assessore Secchiaroli, 

Presidente della Giunta D'Ambrosio e il Presidente della Commissione Statuto Amati. 

Assume le funzioni provvisorie di Consigliere segretario il consigliere Romagnoli in so- 

stituzione del consigliere Grandinetti, assente.     
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Dichiarazione di voto: Pistarelli ( chiede la votazione per appello nominale, anche a no- 

me dei consiglieri Castelli e Novelli, dell'emendamento n. 1), Amati, Romagnoli, Pro- 

caccini, Giannotti ( chiede la votazione per appello nominale, anche a nome dei consi- 

glieri Brini e Ceroni, del subemendamento n. 06 ), Ciccioli ( chiede la votazione per ap- 

pello nominale, anche a nome dei consiglieri Pistarelli e Giannotti, dell'emendamento n. 

7 ), Favia, Novelli, Giannotti, Ceroni ( chiede la votazione per appello nominale, anche a 

nome dei consiglieri Brini e Giannotti, del preambolo ). 

Votazione: Vedi verbale di votazione agli atti. 

Esame del Preambolo 

Votazione: Il Consiglio approva con emendamenti. 

ARTICOLO 1 

Votazione: Il Consiglio approva. 

ARTICOLO 2 

Esame degli emendamenti all'art. 2 

Discussione: Luchetti, Ricci, Giannotti, Novelli, Procaccini, Ceroni, Pistarelli, Tontini, 

Presidente della Giunta D'Ambrosio, Amati, Ceroni. 

Votazione: Vedi verbale di votazione agli atti. 

Esame dell'articolo 2 

Votazione: Il Consiglio approva con emendamenti. 

ARTICOLO 3 

Esame degli emendamenti ali'art. 3 

Discussione: Ceroni, Novelli, Amati, Moruzzi, Pistarelli. 

Votazione: Vedi verbale di votazione agli atti. 

Esame dell'articolo 3 

Votazione: Il Consiglio approva con emendamenti. 

ARTICOLO 4 

Esame degli emendamenti all'articolo 4 

Discussione: Favia, Giannotti, Moruzzi, Pistarelli, Giannotti ( chiede la votazione per 

appello nominale, anche a nome dei consiglieri Brini e Ceroni, dell'emendamento 029 ), 

Ciccioli, Ceroni, Favia ( chiede la votazione dell'articolo per parti separate ) e Amati. 

Votazione: Vedi verbale di votazione agli atti.      
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Esame dell'articolo 4 

Dichiarazioni di voto: Giannotti, Trenta, Pistarelli e Assessore Ascoli.. 

Votazioni per parti separate: Il Consiglio approva con emendamenti. 

ARTICOLO 5 

Esame degli emendamenti all'art.5 

Discussione: Amati, Tontini e D'Angelo. 

Votazione: Vedi verbale di votazione agli atti. 

Esame dell'articolo 5 

Votazione: Il Consiglio approva alla unanimità con emendamenti. 

ARTICOLO 5 bis ( emendamento istitutivo ) 

Votazione: Il Consiglio non approva. 

Il Presidente dichiara chiusi i lavori alle ore 20,25. 

IL PRESIDEWNE DEL CONSIGLIO 

Luyfoil Minardi 

I CONSIGLIBRI SEGRETARI 

Gabfiele\Martoni 

fRAA RIETI ZZICRTZAN EI AM A 

_ e Pranda Romagnoli (ff. ) {CC D A e AMIOIOUNNAZA TA VERBALE APPROVATO 

NELLA SEDUTA n. 201 __ O del 45|09 [rooy 
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